

CHIARIMENTO N.5

In ordine ad alcune richieste di chiarimento pervenute, si precisa quanto segue.

QUESITO A)

“...in oggetto e sulla base delle risposte ai quesiti pubblicate sul sito in data 17/01/2019, dove in risposta al quesito D) si afferma che il termine massimo entro cui stipulare il contratto definitivo di finanziamento è di 12 mesi, eventualmente prorogabili chiediamo cortese conferma che il termine dell’eventuale proroga di suddetta durata dovrà, se del caso, essere definito di comune accordo tra le parti.”

RISPOSTA QUESITO A)

Si conferma che il termine dell’eventuale proroga dovrà essere definito di comune accordo tra le parti.

QUESITO B)

“...in virtù del fatto che ad oggi non siano ancora stati individuati i beni oggetto del finanziamento e il fornitore degli stessi, chiediamo cortese conferma che - propedeuticamente all’erogazione del finanziamento - dovrà essere effettuata una valutazione da parte del finanziatore della classe di fungibilità del bene e della congruità del prezzo di acquisto.”

RISPOSTA QUESITO B)

Rispetto alla valutazione della classe di fungibilità del bene e della congruità del prezzo di acquisto si ritiene che questa sia già garantita dal fatto che l’acquisto dei mezzi verrà effettuato mediante delle procedure ad evidenza pubblica. In particolare:

- *In relazione alla classe di fungibilità saranno previsti dettagliati disciplinari di gara e capitolati tecnici che specificheranno le caratteristiche dei mezzi, in coerenza con le delibere già approvate per l’erogazione delle risorse pubbliche come riportato nell’Infomemo analitico;*
- *con riferimento alla congruità del prezzo le suddette procedure ad evidenza pubblica saranno aggiudicate tramite offerta economicamente più vantaggiosa andando a migliorare sia gli aspetti tecnici che gli aspetti economici, in particolare il prezzo di acquisto.*

Pubblicato sul sito in data 23/01/19

BU/CG

IL DIRETTORE GENERALE

(Ing. Roberto Murru)